
今回の市民要望アンケートは、85万世帯を

対象としています。

設問はカジノ、中学校給食、分野別の要望

などの６項目です。

返信2500通の時点での中間報告です。

日本共産党横浜市議団
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№４９６ 2017年５月２日（火）

問:横浜市はカジノを誘致しよう
としています。どう思いますか。

問：安心・安全のまちづくりについて特に

充実して欲しいこと。

問：高齢者、障害者、福祉施設について、

特に充実して欲しいこと。
問：子育て支援について、特に充実して欲

しいこと。
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地震大雨など防災対策 1187 51.3%

災害時の避難所整備 958 41.4%

防犯対策 925 40.0%

歩道や生活道路の整備 914 39.5%

通学路の安全対策 841 36.3%

いじめ・不登校対策 1011 50.9%

保育園待機児童の解消 969 48.2%

小児医療費助成の中3まで拡充 921 46.4%

奨学金制度の拡充 735 37.0%

放課後児童対策（学童保育） 693 34.9%

介護保険料・利用料の引き下げ 1162 53.1%

介護・福祉施設従事者の処遇改善 1109 50.7%

特別養護老人ホームなど介護施設 1007 46.0%

医療費負担の軽減 944 43.1%

国民健康保険料等の軽減 907 41.4%

問:横浜市では実施されていない中
学校給食について。どう思いますか。

集約状況


